

EVA

Новинки лицевой фурнитуры 2025





МЕБЕЛЬНЫЕ РУЧКИ EVA

Откройте для себя **мебельные ручки EVA** – идеальное решение для различных интерьерных стилей, от классики до модерна! Наша широкая линейка лицевой фурнитуры не только выполняет важную функциональную роль, но и является стильным, завершающим штрихом вашей мебели, создавая уютную атмосферу в доме. В нашем ассортименте вы найдете разнообразие размеров, форм, оттенков и видов, которые легко впишутся в любое пространство.

Мы рады представить новинки лицевой фурнитуры зимы 2025!

Пусть они станут настоящим украшением вашего интерьера!





4 модели новых ручек-скоб в ассортименте EVA это классические решения с современным акцентом! Стильный дизайн и трендовые оттенки мебельных ручек прекрасно дополнят мебель в различных стилистических направлениях: лофт, модерн, хай-тек, а также в индустриальном стиле. Лицевая фурнитура не только добавляет ощущение надежности и прочности, но и становится визуальным связующим элементом между разными частями вашего интерьера. Преобразите ваше пространство с помощью ручек-скоб EVA и создайте уникальную атмосферу в вашем доме!



EVA

Создайте стильный и функциональный минимализм вашего интерьера с ручкой-скобой **EVA 611**! Благодаря универсальному дизайну она идеально подойдет для мебели с любыми видами открывания. В нашем ассортименте вы найдете актуальные трендовые оттенки: белый матовый, графит, матовое золото и черный матовый. Размеры: 176, 600 и 1000 мм подойдут для фасадов любых размеров. Ручки выполнены из анодированного алюминия, что гарантирует их прочность и долговечность. Эта ручка станет отличным дополнением для интерьеров в стиле: лофт, хай-тек и модерн.





Удобная эргономика, вариация современных оттенков, минималистичный дизайн – это все о ручке-скобе **EVA 8019**! Подходит для использования в мебели различного назначения – как на кухне, так и в ванной, гостиной или спальне. Легко устанавливается с помощью стандартных инструментов и комплектующих, что позволяет быстро и удобно обновить вашу мебель.

Современные оттенки впишутся в любой интерьер, а вариация размеров позволит установить ручки EVA 8019 на дверцы любых габаритов.

Модель представлена в оттенках: алюминий матовый, хром, черный матовый.

Размерная линейка: 96, 128, 160, 192 мм.



EVA

Создать атмосферный и уютный интерьер в стиле кантри, прованс, модерн поможет ручка **EVA 8279**. Эта стильная лицевая фурнитура, с элементами рустикального стиля, прекрасно впишется в интерьер с использованием натуральных материалов и мягких цветов. Фурнитура этой серии выполнена из качественного металла, с антикоррозийным покрытием, что обеспечивает долговечность и стойкость к износу.

Модель представлена в оттенках: бронза состаренная, железо черное, черный матовый.

Размерная линейка: 128 мм.



EVA

Подчеркнуть индустриальный или минималистичный стиль хай-тек, создать изысканный современный дизайн интерьера помогут ручки-скобы **EVA F2252** – строгий облик, качественный металл, футуристические изгибы линий, удобная эргономика. Широкая линейка размеров, модель представлена в трех размерах (128,192 и 256 мм) и двух оттенках – хром и черный матовый.





По мимо ручек, долгожданными новинками зимы этого года стали **мебельные крючки EVA!**

Удобное и функциональное использование пространства, легкость и эстетичность хранения, точеные формы и вариация оттенков, позволяют этой фурнитуре вписаться в любой интерьер. Крючки отлично подходят для организации пространства в прихожей, кухне или ванной, с ними место хранения становится удобным для размещения предметов одежды и аксессуаров. Наш ассортимент представлен несколькими моделями, в разных оттенках и размерах.





Крючки EVA 941 и 942 – стильные и акцентные элементы для удобного хранения. Выполнены из прочного металла, имеют простые и надежные крепления, легко устанавливаются и обеспечивают надежную фиксацию для предметов, таких как одежда, аксессуары или полотенца. Линейка представлена в нескольких оттенках: алюминий матовый, хром, черный матовый. Крючки EVA NEO отлично впишутся в стилистический дизайн интерьеров лофт, хай-тек, модерн.

EVA 942



EVA 941



EVA F2287H необычный раскладной крючок, который одним движением превращается в стильный элемент интерьера. В открытом состоянии выполняет свои стандартные функции, с ним удобно хранить одежду, вещи, полотенца, ключи и другие аксессуары. Серия крючков представлена в нескольких оттенках: черный матовый, хром, латунь полированная, белый матовый. Максимальная нагрузка 6 кг. Каждый крючок имеет индивидуальную упаковку и всю необходимую фурнитуру для быстрой и легкой установки.



EVA F2287H

